

Салон-магазин "ФотоАрт"

Поздравляем жителей города с Новым годом!

Приглашаем за покупками.

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 6-80-29.

АМПИ
САЛОН МАГАЗИН

МЕБЕЛЬ СПАЛЬНЫЕ ГАРНИТУРЫ
ОФИСНАЯ, ДЕТСКАЯ, ПРИХОЖИЕ
КУХНИ, СТЕНКИ, ШКАФЫ-КУПЕ
от производителей: г. УЛЬЯНОВСК, г. ПЕНЗА, г. ИЖЕВСК, г. И-ТАГИЛ

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ
ИЗ МАССИВА СОСНЫ
ЛОДЖИИ АЛЮМИНИЕВЫЕ

ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
СЕЙФ-ДВЕРИ
(ГАРДИАН, МЕГИ, АРГУС, ПРЕЗИДЕНТ)

Часы работы:
ПН-ПТ 11-19
СБ-ВС 11-16

Г. Н.-ТУРА, УЛ. 40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 39,
Т. 8(34342) 2-71-80, +7 952 730 44 72

Верни себе зрение

Уникальный курс восстановления зрения и оздоровления глаз по системе профессора В.Г. Жданова.

Предлагаемые методики высокоэффективны для исправления близорукости, дальнозоркости, астигматизма и косоглазия (особенно у детей).

Начало курса 10 января 2011 г.

Курс читает член-корреспондент международной ассоциации психоаналитиков М.Н. Муслинова.

Ш Б М Н К Ы М Б Ш Б Ы Н К И Н Ш М К Ш И Н Ь К И К Ш М М Ы И В К Ш М И И И

Справки по телефонам:
3-39-24,
8-922-124-8188
(Евгений)

Кедр кооператив
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-100-1491

ЭКСПЕРТ

НЕКОГДА ПИСАТЬ ДИПЛОМ?

А курсовую сдавать послезавтра?

Иди в «ЭКСПЕРТ»

- лучшие авторы (не Интернет)
- 100% гарантия
- исполнение в короткие сроки

40 лет Октября, 16, магазин «Стиль», 2 этаж
8-961-77-00-665

Семинар

«Каждый человек – не потерянная личность»

«Нам дано большое благо, потому что нам дозволено творить милосердие».

Мудрец С. Вивекананда.

...Интернат, дом инвалидов – ассоциации понятно какие. А теперь представьте себе сцену, а на ней – Сказка про счастливую жизнь на Земле.

А я вам скажу: сказка – это сама наша жизнь. И где же такое? В школе № 69 – коррекционной общеобразовательной скромной и неприметной в городе. Где каждое утро добрые педагоги, да и все, кто здесь работает, с отцовской и материнской любовью встречают своих воспитанников из Известкового детского дома и детей с ограниченными возможностями здоровья – жителей нашего города. Тут и происходят чудеса. Из патологически маленького, слабоумного или с иными проблемами существа к 15 годам вырастает высокий, думающий, артистичный молодой человек или девушка. Я давно наблюдаю, как каждый прожитый год эта школа не только не дает погибнуть чьей-то обездоленной душе, но более того – выводит ее на достаточно высокий уровень самосознания...

15-16 декабря в Лесном проходил семинар по социальной реабилитации воспитанников детских домов-интернатов на основе межведомственной реализации индивидуальной программы для ребенка-инвалида. В том числе участников семинара принимала и 69-я школа. Гостям из четырех городов во главе с начальником отдела семейной политики Министерства социальной защиты населения Свердловской области, представителем Министерства общего и профессионального образования Свердловской обла-

сти С.Н. Щелкановой были очень рады, т.к. показать в школе всегда есть что!

Оценка увиденному дана высшая. Профессионализм маленького сплоченного талантливого коллектива, его чудесные разработки по полноценному воспитанию и развитию не только детей-инвалидов, но и обычных не мог быть отмечен по-иному. У руля этого коллектива – умный, хозяйственный директор школы Д.В. Цветков и завуч – опытный, мудрый, пре-



Развитие творческих способностей.



Урок русского языка.

данный своему делу Е.И. Цыцарев. С ними единомышленники – педагоги высшей и первой квалификационной категории. Они и творят со своими воспитанниками увлекательный процесс обучения своеобразной игрой и выводят их в жизнь. Но не любая работа даст нужный результат, а только – при индивидуальном подходе к личности каждого человека, при добром к нему отношении, когда затронута драгоценная струна его души,

когда она звучит, настроенная на доброту, созидание. Поэтому неудивительно, что высокие гости дали высшую оценку работе педагогического коллектива школы № 69, а наблюдая за детьми, отметили: «Вызывает сомнение диагноз данного ученика». И это самое ценное признание за нелегкий кропотливый труд педагогов. За тот труд, в результате которого из «гадких утят» вырастают «прекрасные лебеди». Неговорящие начинают говорить, а затем и декламировать, замкнутые выползают из-под парты, учатся танцевать, не стесняются выражать свои мысли, а на уроках появляется мотивация решать примеры, писать, читать...

Таким образом, воплощается в жизнь главный принцип 69-й: «Каждый человек – не потерянная личность для общества». Как из маленького сухого зернышка всрастается прекрасное дерево, приносящее при определенном уходе добрый плод, так из любого человека может вырасти полезный член общества с нормальной, неискалеченной душой. Для этого все делает коллектив 69-й общеобразовательной коррекционной (воспомогательной) школы. С очередными успехами вас, дорогие наши Педагоги с большой буквы!

Елена КУТУЗОВА.
Фото предоставлено автором.

Новости МИФИ

Стиляги-шоу в Лесном

От сессии до сессии живут студенты весело. Это аксиома студенческой жизни. Абсолютно все, кто прошел огонь, воду и медные трубы студжизни, знают, что эти годы запоминаются яркими вспышками молодежных тусовок. И не важно, какие это десятилетия. Будь то 30, 60-е или 2010 год.

Наша мифическая молодежь – студенты ТИ НИЯУ МИФИ – тоже чит творческие традиции и стремится сделать свою студенческую жизнь яркой и запоминающейся. Они постоянно придумывают себе новые креативные мероприятия, стараются идти в ногу со временем.

Вот и недавно состоялось событие – музыкально-развлекательная программа «Стиляги-шоу» – не оставила никого равнодушным. А самое главное, доказало, что техническая элита города способна на безумное и безудержное творчество. Входным билетом на «Стиляги-шоу» был костюм соответствующей эпохи. «А-ля-60-е» – так назывался конкурс на лучший костюм. Но даже костюмами эти изделия не назовешь, т.к. одежда была реально сшита по моделям и эскизам стиля стилияг. И вся молодежь была в образе. В ситибаре ДТМ «Юность» в этот вечер вояво царил эпоха 60-х: яркие краски, пышные кринолиновые юбки, насыщенный горошек и пестрые цветы. Кокетство и женственность девушек. А как перевоплотились

юноши! Брюки-дудочки, красные пиджаки, выразительные галстуки и начесанные, накрашенные чубы. Обязательным атрибутом были и желтые ботинки.

Стиль вечера дополнила соответствующая музыка. Безумный рок-н-ролл, волшебно-блюз, страстные буги-вуги. Вечные песни Элвиса Пресли, Луи Армстронга, хиты группы «Браво» и Жанны Агузаровой – эта музыка никого не оставила равнодушным! Удивительно, но факт, что молодежь 21 века с искренним интересом соотвествовала канонам стилияг. Как будто с помощью машины времени в это вечер все перенеслось в незабываемые 60-е...

Готовясь к этой вечеринке, многие ребята спрашивали своих родителей об их студенческой молодости и особенностях той эпохи. Было очень интересно и неожиданно услышать от мам и пап стилияжный сленг, увидеть выразительную походку, а самое главное – родители разоткровенничались и поведали о своих невероятных приключениях. И очень жаль, что в этот стилияги-вечер родители не смогли реально окунуться в эпоху своей молодости.

Студенты МИФИ не ставят на этом события точку. Продолжение темы стилияг будет и в самом институте накануне Нового года. «Мифисты» готовят концертную программу «Стиляги-шоу-2» для своих педагогов и сотрудников института.

Наталья МАЛАНИНА.
Фото предоставлено автором.



Яркая эпоха 60-х...

Безопасность

Нарушений не выявлено

Считанные дни остаются до долгожданных новогодних праздников. Важно не только создать атмосферу торжества, но и обеспечить безопасность.

Во исполнение поручения первого заместителя Председателя Правительства Российской Федерации И.И. Шувалова и распоряжения министра МЧС России С.К. Шойгу по всей стране органами Государственного пожарного надзора проведены внеплановые проверки мест проведения новогодних мероприятий с массовым пребыванием детей, мест хранения и реализации пиротехнических изделий.

На территории ГО «Город Лесной» с 24 ноября по 10 декабря инспекторами Отдела Государственного пожарного надзора СУ ФПС № 6 МЧС России проверены учреждения, где пройдут новогодние представления, а это МУ СКДЦ «Современник», МУ ДТМ «Юность», МУ ДОД «ДШХ», МУ ДОД «ДМШ», МУ ДОД «ЦДТ», МОУ «Клуб «Звезда», МУ СП «Солнышко», а также средние общеобразовательные школы: № 71, 72, 73, 74, «Лицей». В данных учреждениях проверена работоспособность пожарной сигнализации, исправность систем оповещения людей при пожаре, наличие средств пожаротушения и путей эвакуации. В результате проверок нарушений требований правил пожарной безопасности не выявлено.

Особо востребованным товаром в преддверии Нового года являются пиротехнические изделия. При проверке мест продажи таких изделий учитывались: наличие сертификата на реализацию товара данной категории, наличие исправных средств пожаротушения и соответствие другим обязательным требованиям пожарной безопасности, предъявляемым согласно постановлению Правительства РФ № 1082 от 24.12.2009 года об утверждении технического регламента о безопасности пиротехнических составов и содержащих их изделий. Всем предъявляемым параметрам отвечают отдел ИП Л.Р. Федоровой (ТЦ «Северянка»), торговая точка ИП А.Г. Семенова (магазин «Карлсон»). Проводится проверка торговой точки ИП Л.Б. Кочетковой (ул. Ленина, 62).

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6
МЧС России.